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Obrazac 19. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE  

 

Nadležni trgovaĉki sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa  ST 8437/15 

 

STEĈAJNA MASA IZA BRANITELJSKA ZADRUGA ZELENA DOLINA U STEĈAJU 

Klenovac 5 

Zagreb 

OIB: 30680562490 

 

 

 

I. STANJE STEĈAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROĈIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUĈENJA STEĈAJNOGA POSTUPKA 

Rješenjem ovog suda St-8743/15, istovremeno je otvoren i zakljuĉen steĉajni postupak 

nad dužnikom BRANITELJSKA ZADRUGA ZELENA DOLINA, Vojnić, Trg Stjepana Radića 

3, koji je, potom, brisan iz sudskog redistra. 

 

    Steĉajna upraviteljica predložila je sudu upisati steĉajnu masu iza navedenog dužnika u sudski 

registar radi nastavka parniĉnih postupaka koji se vode pred sudom u Republici Makedoniji, te je 

dala odvjetniĉku punomoć da se u korist steĉajne mase nastave voditi postupci kako slijedi: 

 

1) TS1-46-16   na Osnovnom sudu u Strumici 

2) TS1- 9-16    na Osnovnom sudu u Bitol 

 

Prevedeni zapisnici sa održanih pripremnih roĉišta dostavljeni su Sudu. 

 

Dana 18. prosinca 2019. godine,  steĉajna upraviteljica obavještena je da se navedeni postupci 

obustavljeni. 

 

II. POSTUPANJE SA STEĈAJNOM MASOM  

 

Tijekom postupka u korist steĉajne mase nisu dobivene navedene parnice. Dužnik nije imao 

drugu  imovinu za unovĉenje. 

 

Nije otvoren poslovni raĉun u korist Steĉajne mase, nije bilo evidentiranih troškova. 

Sudske i odvjetniĉke troškove podmirio je zakonski zastupnik Zadruge, gospodin Gorge Trajkov. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEĈAJNA MASA DIJELI STEĈAJNIM VJEROVNICIMA  
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S obzirom da ne postoji steĉajna masa, da bi se daljnjim postupkom stvorili novi troškovi koji se 

ne mogu namiriti, steĉajna upraviteljica predlaže:  

 

da se obustavi i zaključi stečajni posupak nad Stečajno masom iza Braniteljske zadruge 

Zelena dolina d.o.o. u stečaju. 

 

Mjesto i datum      Steĉajni upravitelj 

Zagreb, 18.prosinac 2019.                                                        
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